

激光助推新能源汽车 东风扬子江亮相光博会

现如今雾霾污染越来越严重，由汽车及其相关产业贡献的污染至少占到一半左右，大力发展新能源汽车不仅可以改善大气环境，还可以解决能源问题，受政府一系列优惠政策的刺激，新能源汽车近年迎来飞速增长，同时拉动了对新能源汽车三大核心部件——电池、电机及电控系统的需求，生产设备的精度和自动化水平将直接影响到零部件的质量、效率和一致性，因此激光技术才是新能源汽车制造的关键。

11月3日，中国最大光电子信息产业基地的国际盛会——武汉光博会将举行盛大开幕，新能源汽车领域的领军企业扬子江汽车将组团参观本届光博会。

扬子江汽车源自1929年武汉公用汽车修配所，后更名为武汉市公用客车厂，2004年改制，2016年更名为扬子江汽车集团有限公司，专门从事各类客车、特种专用车整车以及新能源关键零部件的研发、生产和销售。

围绕国家新能源汽车发展战略，扬子江汽车积极实施从传统汽车生产向新能源汽车研发的战略转型。主要包括了公交车、客车、专用车和物流车、冷藏冷链车、环卫车等全系列新能源产品，丰富的产品型谱与整车平台，满足公交、企事业通勤、旅游、城市物流、冷链配送、环卫作业等新能源汽车的市场需求。已销往缅甸、秘鲁、孟加拉、泰国、摩洛哥等海外市场。

经过65年的发展，扬子江汽车从事客车造型设计、客车底盘、客车车身、车辆电器及电气等总成结构匹配设计与分析，新能源控制系统研制及实验等，涵盖车辆工程、机械、电子、计算机、通讯、自动控制、汽车动力、化工等学科门类。全面应用世界领先水平的PRO/E三维仿真设计平台，技术研发水平处于国内领先水平。在新能源领域，扬子江汽车已在纯电动车及电池、电机、电控系统上具有完全自主研发能力，获得多项专利。

为了抓住新能源汽车发展的巨大商机，从设备制造商到汽车零部件供应商以及整车制造商都已经整装待发，积极布局。作为激光行业的年度盛会，本届光博会为激光用户提供“一站式”的采购平台。来自国内外的一流激光设备供应商将集中展示他们在激光技术方面的实力，为更多致力于开拓新能源汽车市场的企业提供最先进的激光加工解决方案。

本届光博会诚挚邀请来自汽车、电子、金属加工三大终端行业的用户，见证激光加工发展、共话产业前景，观众在线预登记通道已经开通，10人以上即可成团，组团报名将获取更多福利！

关注“武汉光博会”公众号，下载《团体报名表》，并将表格中的内容填写完整，10月20日之前发送到指定邮箱。

团体观众可享受以下福利：

提前收到入场证件，展会期刊等资料

团体成员武汉市内专车接送

团体成员午餐券

武汉市外团体成员提供免费住宿

量身定制现场参观路线，与品牌展商预约会见

团体领队专享大礼包(惊喜不断、暂未公开)

提供团体成员参观指南(含展会会刊、签到礼等多重好礼)

更多现场福利和创新解决方案，将于武汉光博会上为大家一一呈现，本届光博会于2016年11月3-5日在武汉国际博览中心举行。届时，预计近500家展商将带来最前沿的激光技术和创新产品，开拓商机，寻求合作伙伴和解决方案。欢迎大家组团前来参观2016年武汉光博会！

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_99856.html